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Ünnepi megemlékezés a gimnáziumban 
A Berzsenyi Dániel Gimnáziumban hagyo

mány, hogy a költő születésnapján tisztelegnek 
névadójuk emléke előtt az iskola tanulói és ta
nárai. Idén tanítás nélküli munkanap keretében 
nem csak Berzsenyire, hanem a honfoglalás 
1100. évfordulójára is emlékeztek. 

Az ünnepi program az intézmény előtti 
parkban a Berzsenyi-szobornál kezdődött, 
ahol Dózsáné Balogh Viola méltatta a nagy 
költő munkásságát és szellemét, majd egy-
egy szép Berzsenyi vers hangzott cl Bo-
rovszky Henrietta és Sterha G r é t a előadá
sában. Miközben az iskola kórusa a Búcsúzás 
Kemenesaljától című, megzenésített verset 
énekelte, koszorút helyeztek el a szobor ta
lapzatánál. 

' ÖT* 

A nap további része a milleccntenárium 
jegyében folytatódott. Elsőként Vinter J ó 
zsef, az iskola igazgatója méltatta az évfor
duló jelentőségét. Beszédében elődeink és 
történelmünk megbecsülésére, a történelmi 
örökségből fakadó mai feladatokra hívta fel 
diákjai figyelmét. Az irodalmi színpad Kiss 
Zsuzsanna tanárnő irányításával verses, ze
nés összeállításban idézte fel az 1100 évet. 

Folklórműsor következett ezután népdal-
énekléssel, néptánccal, mesemondó ver
sennyel. O r b á n Zi ta népművész közreműkö
désével pedig hagyományos népművészeti 
öltözékeket tekinthettek meg a résztvevők. A 
program fakultatív foglalkozásokkal zárult. 
Egyebek mellett íjászat, akadályverseny, fa
faragás, lovaglás szerepelt a választékban, 
így az is tevékeny részese lehetett a napnak, 
akinek egyéb szerepe nem volt. völgyi 

Gyermeknap 
a ligetben 

Május 31-én - a hagyományokhoz 
híven - gyermeknap lesz Cel ldömöl
kön a ligetben. 

A d é l u t á n r a szervezett műsorbó l 
külön k i kell emelni a 3 órá tó l mű
ködő Ki sv idámparko t és az öt ó r a k o r 
kezdődő 100 Folk Celsius koncertet. 

Ha az Időjárás is kedvez, j ó „ b u l i n " 
vehet részt minden gyermek. 

Négymillió a civil szervezetek támogatására 
A celli képviselő-testület áprilisi ülésén az 

egyesületek, karitatív szervezetek és művé
szeti csoportok támogatásáról döntött. A fel
osztás a következő: Sportegyesületek: CVSE 
2 millió, Alsósági SE 200 ezer. Izsákfai SE 
200 ezer, Eötvös Diák SE 340 ezer. Postaga
lamb Egyesület 10 ezer forint. 

Kulturális és egyéb egyesületek, szerveze
tek, csoportok: Kapisztrán Szent János Cser
készcsapat 50 ezer, Légfegyveres Lövészkör 
30 ezer, Berzsenyi Asztaltársaság 40 ezer, 
Honismereti Kör 40 ezer, Evangélikus Ifjú
sági Klub 35 ezer, Mozgássérültek Egyesüle

te 35 ezer, Shotokan Karate Club 30 ezer, 
Majorclte csoport 100 ezer, Kemenesalja 
Népláncegyüttcs 100 ezer, Celldömölki Ka
ritász Szervezet 30 ezer, Zenebaráli Kör 20 
ezer forint. MÍllcccntcnáriumÍ rendezvények
re és egyéb nagyrendezvényekre összesen 
840 ezer forint. Az elosztott 4,1 millió forin
tot a szervezetek tevékenységének folytatásá
ra kapják. Az egyházak amiatt nem részesül
tek a támogatásból, mert renováláshoz és más 
beruházás jel legű munkálatok elvégzésére 
kérlek támogatást. A bizottság szerint ezt is 
támogatni kell, dc más forrásból. 

A középiskolai ballagásukról készüli összeállításunk a 2. oldalon található. 
Fotó: Völgyi 

Sikeres volt az alapirány kezdeményezése 

Páholyzáró bál a KMK-ban 
Április 30-án mutatta be a 

Győri Nemzeti Színház társulata 
a Kemenesaljái Művelődési Köz
pontban a Mágnás Miskát. Ezzel 
a darabbal zárta az évadot a mű
velődési ház és a Dukai Takách 
Judit Játékszín Alapítvány. A 
győriek telt ház előtt játszottak. 

Az előadást követte a Dukai 
Takách Judit Játékszín Alapít
vány páholyzáró bálja, melyet a 
Celldömölki Vállalkozók Baráti 
Köre szponzorált. 

Pohárköszöntőt mondott dr. 
Pusztai Gyula, a Vas Megyei 
Közgyűlés elnöke. Az alapítvány 

titkára, Bene Csilla pozitívan ér-
tékcllc az elmúlt évadot, hiszen a 
négy színházi előadáson és há
rom fogadáson kívül egy hagyo
mányteremtő szándékkal lebo
nyolított szavalóversenyt is ma
gáénak tudhat az alapítvány, va
lamint a Kresznerics Ferenc or
szágos anyanyelvi versenyt is tá
mogatni tudta. 

Bene Csilla mondandója vé
gén megköszönte a Páholy-ta
goknak az együttműködést, és re
ményét fejezte k i a további sike
res munkához. 

losonci 
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PÜNKÖSD 
A Szentlélek eljövetele Krisztus népének, 

az egyháznak a születésnapja, a keresztyén 
egyház kezdete. Azon a napon a zsidóság a 
Sinai hegynél kötött szövetség napját ünne
pelte, amire ősi szokás szerint mindenfelől 
- az akkor ismert világból - jöttek ünnepel
ni Jeruzsálembe. A bibliai örökség szerint 
Mózes pontosan ötven nappal az Egyiptom
ból való kivonulás után kapta meg Istentől 
a törvény tábláját. A „hetek ünnepe", 7x 7 
után következő nap, az Ötvenednap (görög 
szóval Pentekosztes), a zsidó számmisztika, 
szimbólumrendszer szerint: a teljességet, a 
tökéletességet jelenti. Ez pedig Isten, az Úr, 
aki a történelemben működik és irányítja 

azt. Akiben rendíthetetlenül hittek. Ezen a 
napon voltak együtt a feltámadott és menny
be ment Jézus tanítványai is, ünnepeltek a 
különböző ágazatból, népből és nemzetek
ből Jeruzsálembe jött zarándok tömegekkel 
együtt. Számukra azonban rendkívüli cso
dálatos eseménnyel gazdagodik az ünnep: 
maga az élő isten adja magát nekik, betölt
vén őket tisztán Szentlelkével, felruházza 
őket a rendíthetetlen bátorság Lelkével a 
bizonyságtevésre, amelynek eredménye a 
háromezer ember megkeresztelkedése „az 
ég alatt minden népből" (Apostolok Csele
kedetei: 2.). Péter beszédét mindenki a saját 
nyelvén érti, eltűnnek a szétválasztó korlá
tok: nyelvek, fajok, osztályok és nemzetek 
megértik egymást. 

Világunk körülöttünk tele van hangzavar

ral. A társadalom tele van dugig ilyen-olyan 
egyesülettel, szervezettel, párttal, szektás 
csoportokkal, bizottságokkal, hivatalokkal, 
ügyintéző szervekkel, harácsszedőkkel -
csak éppen a lélek hiányzik belőle! Az ide
gesség, az ingerültség, az elégedetlenség fe
szültségei, lángjai közölt elég a családi har
mónia, üszkös rommá lesz a családi közös
ség, felperzselődik mindenfajta baráti köte
lék. 

Csak Krisztus Lelke segíthet rajtunk! Le
het kérni és kapni, hogy felhevüljön tőle a 
dermedt lélek, erőt kapjon általa a bénult 
érzelem, kivilágosodjék vele az elsötétült ér
telem, jóra legyen késszé mindenkor a bűnre 
hajlamos önző én, és vadóc szívbe oltogatva 
szebbé legyen körülöttünk a világ! 

Nádaady Lajos 

Ballagtak a középiskolások 
Celldömölk két középiskolájában május 11-én tartották hagyomá

nyos ballagási ünnepélyüket az iskolák végzős diákjai. Ez a nap szá
mukra a mindennapos iskolába járás végét, és egyúttal a nagy meg
mérettetés kezdetét jelentette. 

A gimnáziumban 66 nappali és 22 levelező tagozatos, a szakmun
kásképző és szakközépiskolában 96 szakmunkás tanuló és 22 szak
középiskolás intett jelképes búcsút az alma maternek az őket ünneplők 
előtt. 

Az ünnepi ebéd elköltése után esti szerenád következett a tanárok
nál, aztán hétfő reggel mái - kitisztult fejjel ott találtuk őket az iskola
padokban a magyar nyelvi írásbeli vizsgán... (Felvételeink a szak
munkásképző és szakközépiskola ballagásán készültek.) 

V.L. 

-tv. r * 

- i 

Elsőáldozás a celldömölki katolikus templomban 
Szülővé válni nem könnyő, de szép és ne

mes hivatás. Hosszú az út attól a perctől kezd
ve, hogy megindulunk egy ártatlan gyermek 
felénk kitárt karjai láttán, hogy remegve félt
jük a kamasz gyermekünket, hogy reményke
dünk, hogy hűséges, szerető házastársra talál 
majd... Sírig tartó öröm és aggódás jut annak 
osztályrészül, aki vállalja ezt. 

„A keresztény szülő hivatása ezen túlme
nően az, hogy lelki útmutatással is szolgál
jon! Az egyházban lássa meg azt a szere
tetközösséget, amely részt vállal ebben a szép 
feladatban és segíteni szeretne! Ne hagyjuk 
hát, hogy gyermekeink ünneplő, örvendező 
szíve kihűljön" - hangzott el május 12-én az 

elsőáldozók ünnepi szentmiséjén a celldö
mölki templomban, ahol 64 kisgyermek ré
szesült először ebben a szentségben. „Felelő
sek vagyunk gyermekeink testi és lelki fejlő
déséért. Ahol a család példamutatásával és 
szeretetével a keresztény értékeket hordozza 
és vállalja, ott tud igazán kibontakozni és 
szárba szökni az elvetett jó mag!" 

Élmény volt látni, ahogy megcsillant a 
gyertyaláng a szépen felöltöztetett kicsik sze
mén. Benne ragyogott a tiszta szívük, örö
mük. 

Az ünnep alkalmából délután a Szent Már
ton Házba szeretetvendégségre válták az ün
neplő gyermekeket, testvéreiket, szüleiket. 

Csodálatos hangulat volt, a játékok vezetői 
kifogyhatatlanok voltak az ötletekből, kicsik 
és nagyok, felnőttek és gyerekek együtt ját
szottak, énekeltek 2 órán keresztül. Felejt
hetetlen, szép délután volt! - nyilatkozta az 
egyik szülő. Máskor is legyen! - kérték a 
gyerekek. 

Lassan elcsitult a zsivaj. Vége lett a dél
utánnak. A Szent Márton Házban már csak a 
rendet rakó fiatalok jókedvű kacagása, be
szélgetése hallatszott. Együtt voltak a tiszta, 
szép örömben. Vannak ilyen fiatalok is ebben 
a városban. Nagy értekek Ők számunkra, pél
dájuk mutatja, hogy így is lehet fiatalnak len
ni. És élni. 
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Celli gimnazisták sikere Körmenden 
Április 26-án Körmenden ren

dezték meg a Vas megyei diákok 
zenei fesztiválját, melyen a Cell
dömölki Berzsenyi Dániel Gim
názium is képviseltette magát 
több produkcióval is. A fesztivá
lon tíz általános és középiskola 
kórusa és szólistái között szép si
kert könyvelhettek el középisko
lásaink. 

A műsorban az énekkar X X . 
századi darabokat énekelt. (Kar
nagy: dr. Bérdiné Stipkovits I ld i 
kó. Zongorán kísért: Radányi 
Károly.) A hangszeres kamara
csoport - Kovács Nóra, Németh 
Szilvia - fuvola, Makkos Dalma 
- cselló - Haydn G-dúr londoni 
trió 2. tételét játszotta. (Művé
szeti vezető': Orosz Sándor.) 

Nagy sikert aratott Kovács I l 
dikó és Nagy József Rossini 

Macskaducttjével, amit a közön
ség vastapssal jutalmazott. Szé
pen szólt Vinter Krisztina elő

adásában az „Y met a boy..." a 
Hair című musical-ból. A műsor 
folyamán végig fontos szerepet 

Makkos Dalma és a macskák. 

kapott a látvány is. Makkos Dal
ma gyönyörű énckszólóját Szabó 
Tibor és Németh Szilvia kísérte 
klarinéton és fuvolán. Az elsöté
tített színpadon négy fekete 
macskának öltözött lány egy-egy 
szál égő gyertyával táncolva te
remtett méltó hangulatot Webber 
Cats c ímű musical-jéből a Me
mory c ímű világhírű dalnak. 

A siker kovácsa, dr . Bérd iné 
Stipkovits I ld ikó tanárnő el
mondta: sikerüket az alapos fel
készülés mellett annak is köszön
hették, hogy műsorukkal igye
keztek a fesztiválj cl léghez iga
zodni. A zsűri ugyancsak pozití
van értékelte, hogy az iskola ve
gyeskarral szerepelt. Középisko
lai kórusoknál manapság ez már 
ritkaságnak számít. 

A fesztiválon való részvételt 
az iskola diákönkormányzata f i 
nanszírozta, völgyi 

Fotó: Tóth László 

Lakótársak: értsünk egyet! 
A lakásprivatizáció, a magánosítás időszakában sokan éltek a fel

kínált lehetőséggel és megvásárolták az addig bérlőként használt la
kásokat, amelyek többségében - társasházak lévén - eddig is lakókö
zösséget alkottak. Ha valami gond volt az épülettel, akkor a házke-
zelőség intézkedett, mert egy volt a tulajdonos és ebből a szempontból 
- bár a felek között voltak viták - a dolgok menete egyszerű volt. Ez 
a helyzet az új tulajdonviszonyokkal megváltozott. Lakóközösségre 
azonban ezután is szükség van nemcsak azért, mert törvény írja elő, 
hanem a közös költségek miatt ezt kívánja a lakók érdeke is. 

A probléma ott van, hogy nehéz közös nevezőre jutni , ha egy 
konkrét ügyben dönteni kell. Itt most példákat lehetne sorolni. Nem 
vagyunk egyformák, van aki hamar, más később érti meg, miről van 
szó. Lehetnek jogos vagy vélt, de tisztázható észrevételek. Van, aki 
nemet mond, kifogást mindig lehet találni. A jelenlegi törvény szerint 
a döntéshez mindenkinek az igenlő, tehát egyetértő véleménye kell. 
Ebből pedig az következik, hogy a teljes egyetértés hiányában a kér
déses dologból vagy nem lesz semmi, jobb esetben késedelmet szen
ved az ügy. 

Vannak esetek, műszakilag, telekkönyvileg elkülöníthető konkrét 
helyzetek, amikor egyöntetű vagy többségi vélemény alapján létre
hozható kisebb és így egyszerűbben működő lakóközösség. Egy ilyen 
eset szolgál a cikk megírásának alapjául. 

Ebben az esetben is egyet kell érteni mindenkinek, a különválóknak 
és a maradóknak is. A helyzet ugyanaz, mint az előbbi esetben, a 
lakóközösség pedig nem működik, illetve a változtatásnak megfele
lően teszik a dolgukat. 

Felmerül a kérdés, meddig lehet egy többségi döntést korlátozni. 
Ügy tűnik, már nem sokáig, mert az országgyűlés az érvényben lévő 
törvényt módosítani kívánja, ami arra utal, nem egyedi problémáról 
van szó. Káldos Gyula 

Ha valaki még nem vette meg,.. 
A cel ldömölki po lgá rmes te r i hivatalban kor lá tozo t t szám

ban még megvásá ro lha tók az a lábbi k i a d v á n y o k : 
P o r k o l á b I s tván : Cel ldömölk Kismár iace l l szabadalmas 

mezőváros tö r téne te 
Á r a : 160 Ft 
Tungl i Gyula: Izsákfa évszázadai 
Á r a : 300 Ft 

Apróhirdetés 
Cel ldömölkön, a Zr íny i u . 4. 

sz. alatt 64 m2-es családi ház el
adó , gázfűtéssel. É rdek lődn i : 
Kisfaiudi u . 2. vagy a 06-01-
1208-994-es te lefonszámon. 

Gáyer-siker 
A Kaán Károly természet- és kör

nyezeti smereti verseny megyei dön
tőjében Orbán Tamás 3. helyezést, 
Szabó Zoltán 5. helyezést ért el. Fel
készítő tanáruk: Jankó Zoltánné. 

PERINT K F T . 
NAGYKER SÖRDEPÓ 

(CELLDÖMÖLK, FELVÁSÁRLÁSI T E L E P ) 

AKCIÓS ÁRAINKBÓL: 

2/1 COCA-COLA TERMÉKEK 129 Ft 
2/1 PEPSI TERMÉKEK 122 Ft + ü. 
BB PEZSGŐ 207,50 Ft + ü. 
KÉKKÚTI ÁSVÁNYVÍZ 1,5 ELDOBHATÓ: 

10 ZSUGOR + AJÁNDÉK 
PÖLÖSKEI SZÖRPÖK, SIÓ IVÓLEVEK, 
SZESZEK, BOROK, SPATEN, HOLSTEN, 
BORSODI SOROK, 
ÁSVÁNYVIZEK 

A GYÁR ÁLTAL MEGADOTT 
NAGYKER ÁRON! 

V I S Z O N T E L A D Ó K É S 
J Ö V E D É K I E N G E D É L L Y E L R E N D E L K E Z Ő K 

R É S Z É R E 

NYITVA: H-P: 
Szo: 

8-17-ig 
8-12-ig 

KÖSZÖNJÜK A BIZALMAT! 
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Gimnáziumot ígért és „adott' Celldömölknek 

Emlékezzünk Keresztury Dezsőre, a miniszterre! 
Meghalt Keresztury Dezső, századunk 

magyar irodalomtörténetének egyik kiemel
kedő alakja - röpítette szerte a hírt a rádió, a 
televízió és a magyar sajtó. Nekünk, váro
sunk, sőt egész Kemenesalja lakosságának, a 
gimnáziumunkból kikerült „kiművelt ember
fők" százainak, sőt: mai tanulóinak is illő s 
méltányos dolog megemlékezni róla. Azon
ban a mi emlékezésünk nem az írónak, a köl
tőnek, szellemi életünk doyenjének szól, ha
nem az egykori vallás- és közoktatásügyi m i 
niszternek. Ámde vajon hányan élnek még 
közöttünk azok közül, akik Ötven évvel ez
előtt jelen voltak azon a csodálatosan szép, 
napsütéses, meleg szeptemberi vasárnapon, 
ahol a kiégett, kormos falú romos község
háza előtt felállított emelvényen láthatták 
és hallhatták Keresztury D e z s ő onnan 
hangzó beszédét?! Micsoda izgalommal 
vártuk a tizenegy órára meghirdetett gyű
lésre való megérkezéséi! Hogyan röppen
tek a magasba dr. Buday Ferenc nemzeti 
bizottsági elnök üdvözlő beszéde után, 
melyben gimnáziumot kert Cel ldömölknek, 
az addig rejtett feliratos táblák tucatjai: 
Gimnáziumot Cel ldömölknek! S ugyanezt 
harsogta, zúgta a lübbezres tömeg! S m i 
csoda leírhatatlan ünneplés következet t , 
amikor a miniszter beszéde végén kimon

dotta: lesz Kemenesalja szívében, Celldömöl
kön gimnázium, megígérem! 

És lelt, és van Celldömölkön gimnázium, 
mert az akkori ígérettevők be is váltották a 
szavukat. S a népgyűlés után átadott iratokon 
is ott olvasható Keresztury miniszter saját kezú" 
utasítása az államtitkár számára, hogy mindent 
meg kell tenni a gimnázium létrehozására, mert: 
MEGÍGÉRTEM! Amikor a gimnázium alapí
tásának történetét írtam, a kezemben volt, ol
vastam, s fotókópia is van róla! 

Keresztury Dezsővel később is többször 
váltottam levelet, a gimnáziummal kapcsolat
ban is. íme az egyikből: „Emlékezve arra, 
hogy gazdagon termő életfádnak egyik ízes 
gyümölcse a celldömölki gimnázium meg
szervezése és engedélyezése, tisztelettel és 
meleg szívvel küldöm el jókívánságaimat, 
amikor megérted a 75. születésnapot és átlép
ted egy újabb negyedszázad ígéretes küszö
bét. Hitemből folyóan kívánom, hogy legyen 
áldásokban gazdag valóság a sok évezredes 
ígéret: '...napjaid számát teljessé teszem', 
eleted további szakaszában. Azért, hogy aho
gyan eddig is cselekedted, úgy ezután is gaz
dag bőséggel hintegethesd, szórhasd és osz
togathassad a bölcsesség, az értelem, a tudo
mány és a szellem drága magvait. Mindazok 
javára, akik növekedni akarnak az ismeret

ben, előrehaladni a tudományban és gyönyör
ködni a szépségben." És egy válaszból; 
„Hogyne emlékeznék a celldömölki gimnázi
umra s arra az egész körútra... A vers és cikk, 
amely akkoriban dunántúli utazásaimról és 
miniszterségem élményeiről szól, nem Cell
dömölkhöz kapcsolódik. De ha erőm s időn 
engedi, egy-két lapnyi visszaemlékezést, ígj 
utólag írhalok arról az útról." 

Közvetlenül halálhíre előtt kaptam meg az 
Új Horizont első negyedévi számát, s olvas
hattam benne Számadás című verset, melyet 
1996 januárjában Balatonfüreden, valószínű
leg a szívkórházban írt. A vers, amely egy 
fájdító bólintás az elmúlás fele, és a halálhír 
- így egyült - megdöbbentő élmény arra, ho
gyan érezheti meg az örökkévalósággal kap
csolatban lévő lélek a közelgő elmúlás fel 
nem tartóztatható valóságát. A vers kezdő so
rai: „Az utolsó kapunál mégegyszer vissza
nézek: / Isten legyen tanúm: nem értem 
egészet. / Megborzadok: arcomat elfedi a bo
zót, / és keresem az erdőt, a pihenéshozót. / 
... És íme most kilép s elébem áll három an
gyal. / ... Kitárt karral közelgnck: oly ünne
pélyesen / hogy megfagy bennem a vér, alig 
dobban szívem." 

Emlékezésünkkel tegyünk egy szál virágot 
sírjára. Nátlascly Lajos 

Berzsenyi-hét 
A Berzsenyi általános iskola május 28-31. között rendezi ünnepi 
programját 
Május 28., kedd: 

- ünnepélyes megnyitó 
- napközisek napja: 

tavaszi népszokások, pünkösdi király és királynő választása, 
népi játékok, napközisek millecentenáriumi kiállítása 

Május 29., szerda: tanítási szünet 
- kiállítások (millecentenáriumi képzőművészeti, környezet

védelmi és történelmi makett-kiállítás megnyitója) 
- madarak és fák napja rendezvény 
- túrák a Sághegy és a Kissomlyó környékére 

Május 30., csü tör tök : tanítási szünet 
- nemzetközi labdarúgó Sághegy Kupa mérkőzések két kor

csoportban az iskola bitumenes pályáján 
Május 31 . , pén tek : 

- Az év osztálya verseny eredményhirdetése 
-gyermeknapi fogadás a szülői munkaközösséggel közösen 

N E M Z E T I színű zászlók 
címeres és címer nélküli 

kivitelben, különböző méretben, 
valamint gyászlobogók és egyéb 

zászlók megrendelhetők 

BEDY ZSOLT 
Celldömölk, l íuza János utca 2. 

Tel . : 06-60-377-744 

Légy Te mindig nagyon boldog! 
A nap sütőit, ragyogott a délutáni verőfény a friss, zöld lombok 

alatt. Csendes volt a belváros, a nyugalmat csak a madarak éneke és 
a bogarak halk zümmögése fonta körül. Ezen a kedves délutánon gyűlt 
össze a katolikus templomban sok hittanos gyermek, hogy köszöntsék 
az édesanyákat. 

A műsorban kicsik és nagyok együtt ünnepeltek. A Szent Benedek 
Katolikus Általános Iskola első és második osztályos tanulói és a 
minisiránsok versekkel, énekekkel és egy kis színdarabbal ajándékoz
ták meg a jelenlevő szülőket és társaikat. Megható pillanatokat szer
zett Szeléné I ván Henrietta, aki mint fiatal édesanya mondott versben 
köszönetet gyermekéért az édesanyák nevében. Hetényi Rita és Nagy 
Zsolt a fiatalok háláját fejezte ki Mécs László versével, amit egészen 
különleges módon adtak elő, visszhangszerüen kiemelve a költemény 
legszebb sorait. A katolikus iskolások színdarabja egy kisfiúról szólt, 
aki megszökött otthonról a vándorcirkusszal, mit sem törődve avval, 
hogy összetöri a szívét édesanyjának. Egy napon azonban eszébe 
jutott valami, és ekkor mindent hátrahagyva visszaindult a szülői 
házba. Édesanyját átölelve kért bocsánatot, és azt mondta: Visszaho
zott anyám csókja! A műsor végén felcsendült a hálaének a sok gyer
mek ajkán. 

- nsi -

Kutyakiképző telep a tónál 
Pozitívan értékelte a képviselő-testület a Magyar Ebtenyésztők Or

szágos Egyesülete celldömölki szervezetének terület-bérbevételi ké
relmét. Az egyesület a Kormodul gyártelepe és a téglagyári-tó közötti 
területen szeretne kutyakiképző telepet kialakítani, mivel a jelenlegi 
helyük alkalmatlanná vált a kiképzésre. A későbbiekben akadály-, 
valamint a fegyelmezési és őrző-védő feladatokra alkalmas pályát 
akarnak kialakítani. A testület döntése alapján bérleti díj megfizetése 
nélkül 1500 négyzetméter területet használhatnak azzal a kikötéssel, 
hogy a telep tisztán tartásáról az ebtenyésztők kötelesek gondoskodni. 



r 

1 5 1996. MA.IUS 23. U J K E M E N E S A L J A 
— 

Kemenesaljái községek, polgármesterek 
Kissomlyó a mellette lévő vulkanikus e rede tű hegyről , a Kis-

s o r n I y u r ü ' kapta a nevét . A település eredetileg a hegy keleti lá
báná l t e rü l t el, a jelenlegi Szentegyház-dűlő helyén. A török Bécs 
elleni felvonulása idején teljesen elpusztult, s az új a hegy déli 
l ábáná l épü l t fel. Később - többek közt - Bődy-Balogh földesúr 
bir toka volt . T ö b b „hé tsz i lvafás" kisnemes is élt a faluban, akik 
elszegényedtek. A hegyen egy ideig kőfejtő m ű k ö d ö t t . Jelenleg 
nincs és remélhető leg nem is lesz m ű k ö d ő kőbányá juk . 

T ó t h Ferenc polgármester 
1957-ben születelt Celldömöl
kön, de kissomlyói származású. 
Altalános iskolai tanulmányait 
Dukán, a középiskolát Zalaeger
szegen végezte a gépipari techni
kumban. Utána ugyancsak Zala
egerszegen, az Egyesült Izzóban, 
majd Szombathelyen dolgozott 
villamos- és vasipari szakmában. 
Ebben az időben családi kötelék 
folytán Szombathelyen élt, majd 
egy évi tengizi munka után 
visszaköltözött családjával Kis-
somlyóra. Jelenleg Celldömöl
kön dolgozik MÁV-alkalmazott-
ként. 

Tóth Ferencet a második vá
lasztási ciklusban választották 
polgármesterré 5 induló közül. A 
község alpolgármestere: T ö m -
böly Zo l t án . A kissomlyói kép
viselő-testület tagjai még: Gu
lyás Ferenc, Kovács Gyula, Né
meth G é z a és Zsámbuk i Fe
renc. 

Körjegyző: Varga S á n d o r 
(Jánosháza). Háziorvos: dr . 
Szenté T a m á s (Jánosháza), dr. 
Hettmann Károly (Celldö
mölk). 

A Kissomlyón élő 298 ember 
életét meghatározó tényezők kö
zül fontos szerepe van a hegynek, 
valamint a közeli borgátai ter
málfürdőnek. Lényegében azon
ban földműveléssel, állattartással 
és szőlőműveléssel foglalkoz
nak. A férfiak közül többen a já
nosházi és az egyházashetyei tc-
eszben, néhányan a vasúton dol
goznak. A nők közül, aki akar, a 
jánosházi varrodákban, vagy az 
Eybl Kft -nél találhat munkát 
magának. Érdekes, hogy míg a 
legtöbb faluban nem jel lemző a 
munkanélküliség, addig Kissom
lyón 16-18-an is munka nélkül 
vannak. Jelenleg 11-cn kapnak 
jövedelempótló támogatást az 
Önkormányzattól. Ez az arány -
az aktív korú lakosság számát te
kintve - eléggé magas. 

A község lakosságának 60-65 
százaléka nyugdíjas korú. Az ál
talános iskolás korúak száma 60, 
Ők Jánosházára, Dukára és Egy-
házashetyére járnak. Az óvodá
sok közül kilencet Duka, keltőt 
pedig Jánosháza fogad. Kissom-

Kissomlyó 

lyón tehát sem óvoda, sem pedig 
iskola nem működik. A művelő
dési, szórakozási lehetőséget a 
könyvtár jelenti, melynek veze
tője Németh Gyu láné . Emellett 
természetesen nagy a népszerű
sége a szombat esténkénti disz
kónak. Különösebb sportélet 
nincs a faluban, a sport inkább 
alkalmi jellegű szórakozás; falu
napokra és egyéb jeles alkalmak
ra korlátozódik. A mozgásigény, 
a testépítés kielégítésére egyre 
többen foglalkoznak súlyzózás-
sal. A közeli jövőben talán meg 
is tudnak nyitni egy ilyen jellegű 
klubot, ahol meg lehel szabadul
ni a fölösleges kilóktól, és lehet 
acélozni az izmokat. 

Mivel a falu lakosságának zö
me idősebb korú, minden év ok
tóber vagy november havában 
megrendezik a nyugdíjasok talál
kozóját, ahol egy kis eszem
iszom mellett elbeszélgethetnek 
egymással az idősebb emberek. 

Legutóbb a vendéglátás mellett 
1500 forint ajándékban is része
sültek a jelenlevők. 

A helyi vöröskeresztes szerve
zet rendezésében évente faluna
pot is tartanak. Gulyásfőzés, óvo
dás műsor, iskolás vetélkedő, 
sport és tánc szerepel a program
ban ilyen alkalmakkor. 

A pénz, mint mindenhol, a kis
somlyói önkormányzalnál is egy
re kevesebb. Míg 1990-ben 10 
millió feletti összegből gazdál
kodhattak, idén mindössze 7 mi l 
lió áll rendelkezésű kje. Ennek 
csak részben oka, hogy a gyere
kek utáni normalív támogatást 
most a befogadó települések kap
ják. Az összeg azonban minden
képpen kevés. Ennek ellenére -
elsősorban az idős embereket kí
mélendő - semmiféle helyi adót 
nem vetetlek k i . 

Tóth Ferenc polgármester el
mondta, hogy az utóbbi időben 
egyre több üresen maradt, elöre
gedett házat vesznek meg a falu
ban, elsősorban osztrákok, néme
tek, svájciak és néhány lehető-
sebb magyar. Eltol sajnos nem 
lesz több a pénze az önkormány
zatnak, hisz az új tulajdonosok 

nem lesznek állandó lakosok a 
faluban. 

Arra a kérdésre, hogy mi vonz
za ide az idegeneket, az a vála
sza, hogy három dolog: a hegy, 
a közeli termálfürdő és az itteni 
lovarda. Na és emellett termé
szetesen a jó levegő. 

Márpedig, ha jól érzik magu
kat itt az idegenek, bizonyára 
nem lenne ellenükre, hogy vala
mivel ők is hozzájáruljanak an
nak a községnek a fejlődéséhez, 
ahol kellemesen regenerálódhat
nak. 

Amikor még valamivel több 
pénzből gazdálkodhattak, bitu
menes járdákat építettek, villanyt 
vezettek a hegy felé, sőt még a 
kábellévét is bevezették 85 ház
ba. Most sajnos nem nagyon ter
vezgethetnek. Örülnek, ha a te
metői hűtőt meg tudják vásárolni 
az idén. 

Mint Kemenesalja oly sok 
községében, ők is igényt tartaná
nak a gázfűtésre. A közelben hú
zódik a földgázvezeték, de nem 
köthetnek rá, mert további terhe
lést nem bír cl. Pedig szívcsen 
megtennék csakúgy, mint a kara-
kóiak vagy a nemcskeresztúriak. 
A tartályos rendszerbe egyelőre 
nem mernek belevágni, mert túl 
drágának tartják. Várnak. 

Az önkormányzatot jelenleg a 
tulajdonában lévő kastély értéke
sítése foglalkoztatja. Tíz millió 
körül szerelnék eladni, de nem 
mindenáron. Érdeklődők vannak, 
vevő egyelőre nincs. 

Cseppben a tenger - mondják. 
Kissomlyón is megtalálhatók 
mindazok a problémák, gondok, 
amik országos szinten is létez
nek. A legnagyobb gond itt is a 
pénzhiány. Talán, ha a kastélyt 
eladják... Hogy mire költsék a 
befolyt pénzt, bizonyára százszor 
is meggondolják majd. y. L. 
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Vallásos könnyűzenei koncert a kultúrházban 

Epül az ország - Ce l ldömölkön is 
Nagy volt az örömünk, amikor 

ez év januárjában elfogadta meg
hívásunkat az ország legismer
tebb és legelismertebb vallásos 
beat-együttese. Sillye J e n ő és 
barátai vállalták az április 27-ei 
fellépést a Kemenesaljái Műve
lődési Központban, hogy konccr-
tükkel ünneppé tegyék ezt a na
pot kis városunk néha esemény
telen hétköznapi életében. De az 
örömünknél tán még nagyobb 
volt a kihívás. Találni félezer em

bert ebben a városban, akit érde
kel és meg tud érinteni néhány 
lelkes „fiatal", akik az Isten jósá
gáról és a Vele összekötött élet 
boldogságáról dalolnak. Jóné-
hány emberi próbálkozás elbu
kott már Celldömölkön, de „Is
tennél semmi sem lehetetlen". 
(Lk. 1,37.) 

Elérkezett a jeles nap délután
ja. S a kultúrház - oly sok idő 
után újra - megtelt! Néhány kör
nyező városból érkező fiatal tü-

u ' 

K E R D O I V 
1. Az 1995196-os színházi bérletsorozat előadásai megnyerték-e 

tetszését? 
igen nem 

2. A színházi előadások áremelése miatt a bérlet ára is emelkedni 
fog. 
Ön mit választana? 
Drágábban is megváltaná bérletét? 
igen nem 
Vagy kevesebb előadás legyen az idei bérletárakon? 
igen nem 

3. Milyen előadást tekintene meg szívesen? 
dráma 
vígjáték 
operett 

• és egyéb 
4. Milyen időközönként tekintené meg szívesen az előadásokat? 

kéthetente 
havonta 
kéthavonta 

5. Melyik korosztályhoz tartozik Ön? 
20 év alatt 
20-30 év közölt 
30-50 év között 
50 év felett 

A kitöltött kérdőíveket má jus 31-ig kér jük a Kemenesal já i 
Művelődési Központ por tá jáná l elhelyezett u r n á b a bedobni. 

Segítségét köszönjük! 

Tisztelettel: 
A Színház Szervezői 

rclmcsen várta, hogy a cellick be
töltsék a termet, ők pedig elfog
lalhassák helyüket a lépcsőn le
terített szőnyegeken, ugyanis a 
nagy érdeklődés mialt már nem 

menyekből született dalok hit 
lessége a közönséget teljesen ma
gával ragadta. Az ulolsó félórá
ban zúgott a vastaps, fiatal 
idősebb egy szívvel-lélekkel éne 
kelte a zenészekkel: f e l t ámad t 
Alleluja!" 

Igazi önfeledt húsvéti örör 
volt ez. A jó másfél órás konccr. 
után a boldog, csillogó szemek-

kaptak ülőjegyet. A koncén A 
kis herceg dalaival indult az em
beri felelősségérzetet és hűséget 
tanítva. Aztán egy mély vallomás 
után eljutottunk az igazi élet for
rásához. Jézushoz, majd a ke
resztények égi oltalmazójához, 
Szűz Máriához. A személyes él

ből úgy ereztem, talán elhihetjük 
azt, amit Sillye Jenő és barátai 
énekellek egyik dalukban: „Épül 
az ország, szépül az ország". Ha 
nem is látványosan, úgy hiszem, 
hogy - ezen a szombat délutánon 
- belül a szívekben „épült" az 
o r szág-Ce l ldömölkön! H. R. 

V A S M E G Y E ES 
S Z O M B A T H E L Y V Á R O S 
R E G I O N Á L I S 
V Á L L A L K O Z Á S F E J L E S Z T É S I 
A L A P Í T V Á N Y A 
V Á L L A L K O Z Ó I 
K Ö Z P O N T 

A V Á L L A L K O Z Ó I K Ö Z P O N T a k ö v e t k e z ő ingyenes és 
k e d v e z m é n y e s s z o l g á l t a t á s o k k a l áll kedves ügyfelei ren
de lkezésé re : 

- M I K R O H I T E L N Y Ú J T Á S A 
• T A N Á C S A D Ó I H Á L Ó Z A T 
• O K T A T Á S I P R O G R A M O K 

- V Á L L A L K O Z Ó I ISMERETEK 
- N Y E L V T A N F O L Y A M O K 
- S Z Á M Í T Á S T E C H N I K A 
- SPECIÁLIS T R É N I N G E K 

- Ü Z L E T E M B E R - T A L Á L K O Z Ó K 
. R E N D E Z V É N Y E K S Z E R V E Z É S E 

A Vál la lkozó i K ö z p o n t a l i r o d á t 
m ű k ö d t e t K ü k ö n , C e l l d ö m ö l k ö n , 
Csepregen, S á r v á r o n , V a s v á r o n és 
S z e n t g o t t h á r d o n . 

9700 Szombathely, Petőfi S. u . 1/B 
9701 Szombathely, Pf.: 372 
Te l . : 94/326-048, 326-049 
Fax: 326-049 
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Segítségre várva 
Akiről a kővetkező sorok szólnak, egy 

kiváló zenei tehetséggel megá ldo t t , de 
há t rányos anyagi körü lmények közöt t élő 
alsósági fiatalember, Horváth 'Zoltán. Az 
elmúlt évben felvételt nyert egy néme t ze
nei főiskolára, hogy tehetségét ott bonta
koztathassa k i . A főiskolán ugyan nincs 
tandí j , de ösztöndí jat sem kapnak a hall
gatók. A kollégium, vagy egyéb szállás és 
a megélhetés viszont pénzbe ke rü l , évi 6-8 
ezer m á r k á b a . Erre a t anévre celli ado
mányozók segítségével összegyűlt a szük
séges összeg, a következő esztendő sorsa 
azonban még teljesen bizonytalan. 

Horváth Zoltán Celldömölkön született, 
Alsóságon járt általános iskolába, majd a 
szakmunkásképző következett. Zenei tanul
mányait az Ádám Jenő Zeneiskolában kezd
te, majd Szombathelyen folytatta. A váci 
zeneművészeti szakközépiskola gordonka 
szakát kimagasló eredménnyel végezte el. 

1994-ben a Liszt Ferenc Zeneművészeti Fő
iskolán eltöltött egy év után tehetsége alap
ján felvételt nyert a Müncheni Richárd Stra¬
uss Akadémiára. A fiú - mesterei és tanárai 
szerint - nagyon tehetséges és igen szorgal
mas. Minden vágya, hogy ezt az iskolát el
végezze. 

Az édesapa MÁV-pályamunkás, az édes
anya rokkantnyugdíjas. Zoltánon kívül má
sik két gyermeküket - Bélát és Tamást - is 
magas szinten taníttatták, gyermekeikért va
lóban mindent megtettek. Most azonban 
olyan helyzet alakult k i , hogy maguk már 
nem boldogulnak, Zoltán sorsa másoktól 
függ. Igyekeztek és igyekeznek megmoz
gatni mindent, hogy a legkisebb gyermek 
sorsát egyengessék. A köszönet hangján 
szólnak mindazokról, akiktől bármilyen 
mértékben segítséget kaptak: a Celldömölk 
és Vidéke Áfész, a helyi resti, a malom, a 
szombathelyi Járműjavító Üzem, a MÁ-
VÉPCELL Kft. , a Nekro Kft., a Zita 
Presszó, a FODAT, a BAKÓTREX Kft., 
Varga Csaba vállalkozó, a Kiscclli Patika, 

a Városért alapítvány, Celldömölk és a Cell
dömölki Polgármesteri Hivatal. 

A következő tanévre több helyről kaptak 
ígéretet. A városi önkormányzat az elmúlt 
évinek megfelelő, mintegy 80 ezer forint 
támogatást ígért. Dr . Pusztai Gyula, a Vas 
Megyei Közgyűlés elnöke egy nyilvános fó
rum alkalmával ígért segítséget. Szabó La
jos országgyűlési képviselő is megígérte 
közbenjárását. A szülők kérvénnyel fordul
tak Soros Györgyhöz és a Kisebbségi ala
pítványhoz. Hogy mindebből mi realizáló
dik, nem tudhatják. Úgy érzik, akik már 
egyszer adtak, azokhoz újból nem fordul
halnak, nem akarnak velük szemben tolako
dóak lenni. 

A népmesékben mindig a legkisebb gyer
mek sorsa a legviszontagságosabb, később 
aztán minden jóra fordul. Hogy ez most is 
így legyen, talán mi is tehetünk valamit... 

Ha valaki ebben közre akar működni, azt 
a „Városért Alapítvány Celldömölk" 431¬
10133 M H B Rt. Celldömölk számlán teheti 
meg. Vülgyi L . 

Övvizsgák, utánpótlás, edzőtábor 

Eredmények és célok a Shotokan Karate Clubnál 
Jelentós események zajlottak a kö-

zclműllban és fontos fejlesztési el
képzelések körvonalazódnak a cell
dömölki Shotokan Karate Club ber
keiben. 

A sportegyesület 1996. február 
27-én, idén első ízben vizsgáztatta 
tagjait a következő technikai szint el
érésének elismeréséért. Az övvizsgá-
ra jelentkezők közül kivétel nélkül 

mindannyian teljesítették e tradicio
nális harcművészet előírt követelmé
nyeit, bizonyítva ezzel felkészültsé
güket, valamint edzőjük alapos és lel
kes tevékenységét. A klub felnőtt 
tagjai közül 5 fő a narancs színű övért 
(3. szint), 1 fő a fehér övért (1. szint), 
továbbá a 12 éven aluli gyermek kor
osztályból 1 fő a 4. szint eléréséért 
indult a könnyűnek egyáltalán nem 

nevezhető vizsgán. Az egyesület tag
jai április 26-án a Kemenesaljái Mű
velődési Központban tarlóit bemuta
tón adtak ízelítőt az általuk elsajátí
tott Sholokan Karate művészetéből. 

A nyári szünidőt sem hagyja télle
nül a klub. Előreláthatólag július fo
lyamán Balatongyörökön tartanak 
edzőtábort, ahol a celldömölki tago
kon kívül edzéslehetőséget adnának 

Vas megye többi Shotokan Karaié 
Club tagjának is. Az edzőtábor helyét 
Bedy Zsolt vállalkozó biztosítja az 
egyesületnek, amellyel kapcsolatban 
részletesen érdeklődni az edzéseken 
lehet Az újonnan jelentkezők száma 
indokolja, hogy szeptembertől a 6-12 
éves korosztállyal külön is szeretné
nek foglalkozni a kellő felkészítés és 
az utánpótlás-nevelés érdekében. E 
célból a gimnázium alagsori helyisé
geit a klub rendelkezésére bocsátotta 
azok belső rendbe tétele ellenében. A 
lehetőséggel az egyesület szeretne él
ni, azonban szűkös anyagi helyzete 
mialt a helyreállítást csak szponzorok 
támogatásából tudnák megoldani. 
Emialt kérik minden olyan vállalko
zó és cég segítségét, akik szívesen 
támogatnák Celldömölk második 
sportegyesületét. A szponzorok ado
mányaikat a 11747044-20006486 
számú bankszámlára utalhatják át. 

A városunkban egyre népszerűbbé 
és ismertebbé váló klub ürömmel lát
ja edzésein a celldömölki és a kör
nyékbeli ifjúságot, hiszen céljaik kö
zött szerepel a Shotokan Karate mi
nél szélesebb körű ismertelése. Edzé
seiknek a celldömölki Berzsenyi Dá
niel Gimnázium ad otthoni, ahol 
kedden este fél 7-től, pénteken dél
után pedig 5-től várják az érdeklődő-
kel. 

-tht-

Rajzos sikerek a Gáyer iskolában 
A Te vagy magad! címmel 

meghirdetett országos rajzpá
lyázaton Lukács Eugénia 7. c 
osztályos tanuló fődíjat. Nagy 

Vik tór ia 8. b osztályos tanuló 
díjat kapóit. 

Az Országos Balesctmcgelőzc-
si Bizottság állal meghirdetett 

Közlekedésbiztonság gyermek
szemmel rajzpályázat megyei 
fordulóján Makkos Lilla 6. b 
osztályos tanuló 3. helyezést ért cl. 

A Föld Napja '96 megyei 
rajzpályázat díjazottjai: Bősze 
Pé ter , Vadócz A n d r á s 7. b és 
Marácz i Tibor 6. c osztályos 
tanulók. 

A tanulók felkészítő tanára: 
Horvá th Lászlóné. 
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Még mindig kérdőjeles a celldömölki kórház léte 
Naponta találkozhatunk különböző véleményekkel, nyilatkozatok

kal, Ötletekkel a sajtóban a kórházak jövőjét illetőleg. Sajnos, általá
ban az ágyszámcsökkenést, a leépítést emlegetik. A celldömölki kór
ház sorsa sem látszik biztosnak, mint ahogy erről már néhányszor 
írtunk ís lapunkban. Az újabb fejleményekről kérdeztük Makkos Ist
ván polgármestert. 

- Sajnos nem sok minden változott, a bizonytalanság fennáll to
vábbra is. Sok a találgatás, a részinformáció. Egy a biztos: ebben az 
évben az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által nyújtott finanszí
rozásból nem tud megélni a kórház. Más források után kell nézni. Két 
járható út látszik. Az egyik az önkormányzati támogatás. Ezt meg 
kell lépnünk, habár így a fejlesztési forrásaink csökkennek, és ez a 
mai helyzetben nem mondható kedvezőnek, de nincs más választás. 
A másik a folyamatban lévő lakossági támogatási akció. Ezt az akciót 
a Kórházért Alapítvánnyal közösen, a Magyar Vöröskereszt hathatós 
segítségével bonyolítjuk le. Külön meg kell említeni Csótá r Csabá 
nak, a Vöröskereszt helyi szervezete titkárának a nevét, aki a koor
dinációt végzi. A kórház érdekében a következő felhívást tesszük 
közzé. 

Felhívás a Kemenesalja Kórházért 

Celldömölk Város Önkormányzata, a Celldömölki Kórház-Rcnde-
lőintézet vezetése és a Kemenesaljái Kórházért Alapítvány kuratóri
uma felhívással fordul Kemenesalja lakosságához, vállalatokhoz, vál
lalkozókhoz és magánszemélyekhez, önkormányzatokhoz. 

Második éve tart az egészségügy, a fekvőbeteg-ellátás átszervezé
se, melyet: elsősorban finaaszírozási problémákkal indokol a Népjó
léti Minisztérium és az Országos Egészségbiztosítási Pénztár. Ez a 
tervezett átszervezés az elképzelések szerint kórházi ágyszám-csök
kentést jelent, mely a jelek szerint a vidéki kórházakat érinti a legér
zékenyebben. A kórházak gazdálkodási nehézségei immár a finanszí
rozás tavaly év végi csökkentésével jelentkeztek. Mindez termé
szetesen a Celldömölki Kórház-Rendelőin lé zetet is sújtja, hiszen a 
szükséges fejlesztések helyett a napi működés is hosszú távon ve
szélybe került az idei évre prognosztizált 25 millió Ft-os gazdálkodási 
hiány miatt. 

A város Önkormányzata egyedül nem képes a gond orvoslására, 
bár természetesen politikai lehetőségeit latba vetve mindent megtesz 
a kórház fennmaradásáért, de a fő cél ebben az évben mindenképpen 
a működéshez szükséges anyagi háttér megteremtése a kórházban 
folyó színvonalas gyógyító munka biztosításához. Úgy gondoljuk, 
hogy Kemenesalja lakossága érzelmileg kötődik az alapításának 100. 
évfordulóját idén ünneplő kórházához, de természetesen azt is valljuk, 

hogy a térség egészségügyi ellátásának nélkülözhetetlen eleme a c 
dömölki kórház állal nyújtott szolgáltatás. 

Ettől a hittől vezérelve fordulunk a kemenesaljaiákhoz, hogy nyűj 
sanak anyagi segítséget a kórház megfelelő színvonalú fenntartá-
hoz. Reméljük, hogy ilyen mértékű hozzájárulásra csak az idei év 
lesz szükség, hiszen bízunk benne, hogy az országos egészségű 
politika a betegek érdekeit is figyelembe véve alakítja a kisvára 
kórházak sorsát. 

Tisztában vagyunk azzal, hogy a gazdálkodó szervezetek és a 1 
kosság anyagi terhei jelentősen nőttek az elmúlt években, de ludju' 
hogy kérésünk meghallgatásra talál és közös érdekünket felismerve 
ezt az áldozatot még sokan vállalják a kórház fennmaradása érdeké
ben. Természetesen mindenkitől a lehetőségeihez mért anyagi támo
gatást várjuk, legyen az bármily csekély mértékű is, mindenképpen 
az ügyet szolgálja. 

Számításaink szerint a mintegy 27 000 kemenesaljait érintő kér 
désben kb. 500 Ft/fő hozzájárulásra lenne szükség ahhoz, hogy 
Celldömölki Önkormányzat pénzügyi támogatása mellett kórházu 
az év végéig működni tudjon és a tervezett, nélkülözhetetlen műszer
fejlesztések megvalósulhassanak. 

Az adakozás megszervezésében a Vöröskereszt segítségünkre sie
tett, vállalva a községekben esetlegesen szükséges tájékoztatási és az 
adományok összegyűjtését, és az alapítványba való befizetését. 

Lehetőség van természetesen a Kemenesalja Kórházáért Alapít
ványba való közvetlen befizetésre is, mely alapítvány 1991 óla az 
Önök támogatásával több millió Ft-tal segítette a Kórház szakmai és 
műszaki feltételeinek javítását. 

A Kemenesalja Kórházáért Alapítványra történő felajánlásokat a 
Magyar Hitel Bank Rt. Celldömölki Fiókjánál vezetett 

10200696-43110132-00000000 számú 
számlára kérjük befizetni. 

Az alapítványt támogatók adókedvezményt vehetnek igénybe, így 
természetesen a befizetésekről igazolást kapnak. 

Az alapítványi pénzek felhasználása a kuratórium döntése alapján 
és ellenőrzése mellett történik. 

Köszönjük, hogy felhívásunkat elolvasták, reménykedünk az 
összefogás sikerében és ezen keresztül abban, hogy Kemenesalja 
Kórháza az elkövetkező években is hagyományainak megfelelően, 
a mintegy 200 egészségügyi dolgozó lelkiismeretes, áldozatkész 
munkájának köszönhetően a lakosság egészségügyi ellátását szol
gálhatja. 

Makkos István 
polgármester 

Celldömölk Város 
önkormányzata 

Kovács Lajos 
elnök 

Kemenesalja Kórházáéit 
Alapítvány kuratóriuma 

dr. Rakonczai Ervin 
igazgató 

Celldömölki Kóriiáz-
Rendcló'inlézct 

HIRDETMÉNY 
Celldömölk Város Polgármesteri Hivatala az alábbi épületeket 

hirdeti meg lebontásra: 

1. Celldömölk, Sági u. 22. (volt Kéményseprő Vállalat telephelye) 
Kikiáltási ár: 148 000 Ft + ÁFA 

2. Celldömölk, Hegyi u. 17. (volt Uránovics-ház) 
Kikiáltási ár: 176 000 Ft + ÁFA 

Az épületek helyszíni bemutatása és az árverésre jelentkezés: 
1. jelű épület 1996. május 28-án 14.00-14.30 
2. jelű" épület 1996. május 28-án 15.00-15.30 
Az árverésre ¡996. május 29-én S.OO-tól a Polgármesteri Hivatal 

(Celldömölk, Szentháromság tér 1.) földszinti tárgyalójában kerül sor. 

Az árverésen csak azok vehetnek részt, akik arra előzetesen jelentkez
tek, és a licit előli 10 000 Ft bánatpénzt megfizettek. 

A bontást, tereprendezést 1996. június 30-ig kell végrehajtani. 

A nyertes pályázónak a licitösszegen felül 50 000 Ft biztosílékot kell 
letenni, mely összeg a munka megfelelő minőségű és határidejű elvég
zése esetén visszajár. 

Június l-jén: 
Hősök napi futás 

Folytalva a hagyományoka t , idén is megrendezi Ce l ldömölkön 
az Eülvös Loránd Általános Iskola a Hősök napi futóversenyt. A' 
szervezők remélik, hogy folytatódik az a tendencia, miszerint év 
ről évre nőit az érdeklődők és a versenyzők szánja, a támogatókról 
nem is beszélve. Az idei rendezvény fő támogató i : a C É L B A Kf t . , 
a Leier és Társa Autószerviz , Ce l ldömölk Város Polgármester i 
Hivatala, Kisccl l i Patika. 

A rendezvény védnöke , s egyben a m e g e m l é k e z é s szónoka: 
S z a b ó Lajos országgyűlési képvise lő . 

A program: nevezés a start he lyszínén, a József At l i l a út végén, 
8 óra 30-tól 9 óráig. Nevezés i díj - felnőtt: 50 Ft, gyermek: 30 Ft. 
Megemlékezés , a vi lágháborús e m l é k m ű v e k megkoszorúzása 9 
órakor. Start 9 óra 30-kor. Eredményhi rde tés előreláthatólag 10 
óra 30-kor. RL 
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Fantomsebész előadása Cellben 
Felgyorsult életünkben mind ke

vesebb Ídó" ju t magunkra, egész
ségünkre. Általában akkor kez
dünk el foglalkozni az egész
ségünkkel, amikor már gond van. 
Ekkor is több lehetőség van a gyó
gyíttatásra. Az egyik a termé
szetgyógyászok módszereinek fel
használása. Ellentétben a szokásos 

derül, főleg olyan páciensei van
nak, akiken a hagyományos 
gyógymódok már nem segítettek. 
Sikeres epekő-eltávolítást végzett 
operáció nélkül, sajátos módszeré
vel a vastagbél fekélyes gyulladá
sát, a lábszárfekélyt és számos bőr
betegséget is sikeresen gyógyít. A 
módszer? Először egy Ötnapos 

gyógyítási módokkal. Ők a teljes 
szervezetet gyógyítják, komplex 
terápiát alkalmaznak. 

Május 28-án este 6 órakor a cell
dömölki közönségnek is módja 
lesz megismerkedni egy igen is
mert gyógyítóval, dr. Dmitr i j 
Szkopintsev ukrán orvos-termé
szetgyógyász tarfelőadást a Keme
nesalja Művelődési Központ szín-
háztennében. 

Szinte minden betegség gyógyí
tásával foglalkozik. Ahogy az k i -

tisztítókúrán vesznek részt a bete
gek, amelyben egyéni kezelés is 
van. Ezután személyre előírt diéta-
és teakúra következik. A fontos az, 
hogy fokozatosan az egész szerve
zet harmóniába jöjjön. 

A díjmentes előadáson lehető
ség nyílik arra, hogy az érdeklődők 
jelentkezzenek a május 29-e és jú
nius 2-a között tartandó gyógyító 
kurzusra. (Felvételünk az előadást 
beharangozó sajtótájékoztatón ké
szült.) 

S£P£IK£B 
""•BHHF^^- ^ Budíp«l,korúriS..TtL: (1)21(W537 

S E P S I K E R 
> 

Dohány- és Kávékereskedés 
(Cel ldömölk, Szomraky u. 3.) 

Felhívjuk kedves vásár lóink figyelmét, hogy a már közis
merten kedvelt dohányáru ink melleit, nagy kedvezménnye l 
kínáljuk az alábbi kávéféleségeket : 

- DOUWE EGBERTS 
- TCHIBO 
- JACOBS 
- BRAVOS 
- BRASIL 

Győződjön meg róla személyesen! 

Nyitva tartás: H-P-ig 7-16-ig, 
szombaton: 8—10-ig. 

Volt itt cirkusz... 

Komoly he lyá rak , színvonalas műsor , á m u l ó , tapsoló gyerek
had. Kel l néha egy kis cirkusz... V.L. 

BORSITS VAS-MŰSZAKI BOLT 
Celldömölk, Széchenyi u . 38. 

A J Á N L A T U N K : 

- vasanyagok 
- csatornaáruk 
- vízvezeték-szerelvények 
- PVC-áruk 

- villamossági anyagok 
- kerékpárok és 

alkatrészek 
- autóköpenyek 

V A R J U K KEDVES V Á S Á R L Ó I N K A T ! 
Telefon: 06/60-376-570 

ÚJRA NYÍLT ^ 
m e g ú j u l v a , fe l fr issülve a 

G O L F PANZIÓ 
étterem, bár, szálloda. 

Reggelt, ebéd, vacsora, igény szerinti különlegességek! 
Elfogadható á r a k ! 

NON-STOP ellátással. IS érától 22 óráig zenével, 
minden kedves vendéget szeretettel vár az 

ÚJ GOLF 
Szobarendelés az alábbi telefonszámon: 

9500 Celldömölk, Nemesdömölki u. 
Telefon: 06/60/376-306, 06/60/395-114, 06/20/314-300 

AGRO-ENTA KFT. 
Tsz-ek, kisgazdák 
figyelem! 
MTZ 50, 80, IFA, T25, T-Z-4-K e r ő g é p a l k a t r é s z s z a k ü z l e t 

(ékszíjak, c s a p á g y a k , szimeringek) 
FAGYÁLLÓ (hordós) 10 I , 5 I , 1 I 
AKKUMULÁTOR (182, 196, 210, 154, 88, 72, 55, 44 A) 
HIDRAULIKAOLAJ, GUMIKÖPENYEK, TÖMLŐK 

(több m é r e t b e n ) 
BÁLAZSINEG TAVALYI Á R O N . 
Nyitva: hétfőtől pén tek ig 8-tól 16 óráig 
Telefon: 06/60/376-768. Cel ldömölk , N e m e s d ö m ö l k i u . 2. 
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Dallam és nyelv 
Öröm, bánat, fájdalom, magárahagyottság 

árad elda dallamból, a szavakból. A dalokban 
benne van a sorok éneklőjének lelkiállapota, 
ha bánat, öröm érte, az ember énekelt, s ara
nyos tollú pávák, a boldogság, tisztaság meg
testesítői repültek tovább szájról szájra ilyen
kor. A bánat férgeit úgy űzte k i szívéből, 
hogy búval terített asztalt, bánattól hétrét haj
ló eget énekelt, búját a nehéz fátyol, örömét 
a zöld pántlika idézte. A dalok a szívekben, 
képzeletben egy új világnak adtak életet, az 
érzések világának, az éneklő madarak, suso
gó erdők, játszadozó állatok, illatozó, tarka 
virágok világának. 

Ez a világ egyike a legtökéletesebb vilá
goknak. Mint szobrász a munkáját, mint pa
tak a követ, csiszolták egyre csinosabbá az 
énekek dallamát, míg olyanná váltak, hogy 
lábát lelni nem lehetett bennük. S azok, akik 
keze közölt felnőtt ez a világ, vigyáztak arra 
is, hogy ne vesszen el, továbbadták, másra 
bízták kulcsát. S a féltve őrzött kincs így 
szállt nemzedékről nemzedékre, szájról száj
ra, szívből szívbe. 

E világ féltve Őrzött lakói valóban kincset 
érnek. Az illatozó pünkösdirózsák, violák, 
rozmaringok nem azok a kerti, mindenki által 
ismert virágok, hanem aranyos szélű, ránk 
nevető, elő-előbukkanó, nehezen megszerez
hető növények: kősziklán felfutó csokros l i 
liomszál. A szivárvány havasán nőnek, nem 
akárkinek teremnek, csak olyannak, aki töré
kenységüket meg tudja őrizni: „szivárvány 
havasán felnőtt rozmaringszál, nem szereti 
helyét, el akar bujdosni". 

Virágos kertek büszke lakói a galambok, a 
gyöngyön járó büszke, zöld pávák. Társaik 
ők a csodavirágoknak, őutánuk is sokat kell 
kutatni, a szív legmélyéig, mert ők eloszlatják 
a ködöt, a napot az égre varázsolják, a csilla
gok soraiból Göncölszekeret fűznek. 

„S páros vadgalamb szállott le ja Tiszára, 
s egy ideig rá se néztem a leányra, 
S amióta a vadgalamb leszállott, 
Babám ölébe nyugodalmat találok." 

A máskor olyan hétköznapi eperfa az alatta 
vizet merí tő szőke kislánytól rögtön csipkés 
ünneplőbe bújik. 

E világ erdői elhagyottak otthonai, ahol 
bárki társra lelhet a vadállatok körében, tit
kát megoszthatja a fa susogó lombjával, 
gyógyírt kaphat a sebére. Itt megvigaszta
lódhatunk, kiönlhetjük szívünket a hegy
nek, völgynek: „hegyek, völgyek álljatok 
meg, hadd panaszkodjam meg nektek." 
„Erdők, völgyek, szűk ligetek sokat bujdos
tam bennetek, bujdostam én a vadakkal, 
sírtam a kis madarakkal." 

Bánatunkat ismerik, együttéreznek velünk 
a fák, a bokrok, a csillagos ég, ahol én elme
gyek még a fák is sírnak, gyenge ágaikról 
levelek lehullnak; túl a vízen van egy malom, 
bánatot őrölnek azon. 

Ez a világ a szimbólumok világa, a zöldel
lő erdők, síró fák közt a pávák a boldogság, 
a rózsák, liliomok a kedves, a búsgerlicék a 
csalódás, a bánat. Hiszen a boldogság szebb 
páva képében, a kedves törékeny, akár a l i l i 
om, hervadj rózsa, hervadj, világ szép rózsá
ja, én is elhervadok benn a kaszárnyában. 

E világ ablakán betekintve minden olyan 
hihető, de ugyanakkor kétes. Mert igaz, hogy 
„Hervad az a virág kit a kasza levág", de 
vajon igaz-e az, hogy „Túl a Tiszán mandu
lafa virágzik" vagy „ott láttam egy asztalt 
búval megterítve". 

Ezekből a hihető és nem hihető, irreális és 
szürrealista téglákból épül fel ez a világ. Aki 
ebbe a világba beléphet, kap egy új, készen 
megfogalmazott, ősi nyelvet, ami annyi min
dent gyűjtött magába, a csobogó patak tisz
taságát, a reccsenő ág fájdalmát, a bánattól 
meghajló ég együttérzését. Ha ezt az anya
nyelvet elsajátítjuk, akkor minden érzésünkre 
választ kaphatunk általa, a szépségre és 
örömre, a fájdalomra és bánatra. „Búra hajtja 
a fejét, hullatja a könnyét a vaságy zöldre 
festett karjára." „Száraz dió, ropogtató, he
gedűszó, muzsikaszó, tedd le, babám, a szű
rödet, hadd ugorjak egyet veled." „Járd ki, 
lábam, járd ki most, nem parancsol senki 
most." 

Aki ezen világ kulcsát birtokolja, ismeri 

nyelvét, ő is ugyanazon a nyelven beszel, rit
musát kölcsönzi, együtt ropja erre a ritmusra 
számos hozzá hasonlóval a táncot. Ez a rit
mus az egyszerre lépő lábak, egyszerre ringó 
szoknyák, egyszerre koppanó rámás csizmák 
zenéje. 

E világ varázsa az, hogy bármikor társra 
lelünk benne, panaszunkra más panaszló 
hangja válaszol, örömünkre örömmel felel
nek, magányunkat magányos töri meg, 
együttlétkor együttlevők zsivaja hallatszik 
ebből a világból. Ha táncot járunk, rámás 
csizma koppan a miénkkel egyszerre, lakoda
lomkor még száz és száz menyasszony és vő
legény bukkan e lő ebből a varázsvilágból. A 
temetési bánatot elűzi egy másik, kedvesét 
eltemető bánata. Ilyenkor reményt merítünk 
ebből a világból, mert tudjuk, hogy voltak 
még hozzánk hasonlók. 

Keszeg Anna 
Turda {Románia) 

Az í rás szerzője (fotónkon) elsíi díjat 
nyert a Kresznerics Ferenc országos anya
nyelvi versenyen. 

C E L L D Ö M Ö L K 

Házasság: Bakó Tamás és Bodnár Éva, Hajba 
Gábor és Fűzfa Henrietta, Ábrahám Tibor és 
Nagy Ramóna, Varga József Zsolt és Murai Ka
talin, Horváth Tibor és Farkas Katalin Márta, 
Döbrösi Balázs és Döbrente Éva, Nagy István 
és Zseli Renáta, Baranyai Tibor és Fólia Irma, 
Szuh László és Herczeg Judit Erika. 

Születés: Paluska József és Molnár Cecília fia: 
Marcell, Kékesi Aladár és Kocsis Mária fia: 
Barna, Kiss Balázs és Csótár Lilla leánya: Do
rottya, Bognár Attila és Egyházi Anikó leánya: 
Kitti , PelhŐ Ferenc és Varga Judit leánya: Fran
ciska, Budai Zsolt és Müllner Tímea leánya: 
Klaudia, Varga Csaba és Mináracsik Anett fia: 
Csaba. 

Halálozás: Gregorich Ferenc, Bognár Gyuláné 
sz. Fábián Mária, Szántó Gyula, Tóth István 
László, Szórádi Andris László. 

Anyakönyvi hírek 
V Ö N Ö C K 

Születés: Nagy Lajos és Csöngei Orsolya le
ánya: Dalma. 

K E M E N E S M A G A S I 

Születés: Böcskei Zoltán és Kun Anikó leánya: 
Krisztina, Veszprémi Roland István és Horváth 
Zsuzsanna fia: Ádám László. 

K E M E N E S S Z E N T M Á R T O N 

Halálozás: Magyar József. 

K É M E N ESP Á L F A 

Halálozás: Kiss Béla Zoltán. 

N A G Y S I M O N Y I 

Születés: Mecséri Zsolt Tamás és Takács Beáta 
Fia: Dániel, Szlancsik László és Takács Zsu
zsanna leánya: Tamara. 

NEMESKOCS 

Szülelés: Tarczi Tamás és Zsoldos Ágnes fia: 
Barnabás. 

BOIÍA 

Születés: Nagy Zoltán és Varga Julianna Tünde 
leánya: Tünde Olívia. 

K A R A K Ó 

Születés: Sárközi György Lajos és Csonka Má
ria Katalin fia: Máté. 

J Á N O S H Á Z A 

Születés: Varga Tamás és Kalmár Judit leánya: 
Dominika. 
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» H G NB Il-es férfi 
kézilabda-mérkőzések 

Nikrokémia FAK-CVSE-Cellkolor 31:25 (16:10) 
Fúzfőgyártelep, 50 néző. Celldömölk: Dénes - Fonyó (2). Gőcze (7), 

Kósa (6), Bagics (2), Gulyás (3), Tóth R. (2). Csere: Tamás, Sah (2), 
Pozsonyi (1), Kiss, Lendvai. 

6:6-ig tartotta a lépést a vendégcsapat a fűzfőickkcl. A hazaiak ezután 
fokozatosan elhúztak és a második játékrészben már csak a félidőig szer
zett előnyük megtartására törekedtek. 

CVSE-Cellkolor-FOTEX I I . 26:24 (13:15) 
Celldömölk, 200 néző. Cellkolor: Horváth - Fonyó (7), Gőcze (4), 

Kósa (4), Gulyás (2), Bagics (5), Tóth R. (4). Csere: Garray, Varga Sz., 
Pozsonyi. 

A válogatott kerettag Kis Ákost is soraik közölt tudó veszprémi együt
tes ellen végig nagy küzdelemben értékes két pontot szerzett a celli gárda. 
A hazaiak kezdő hetesének valamennyi tagja kiemelkedő teljesítménnyel 
járult hozzá a sikerhez. 

Kisbér-CVSE-Cellkolor 25:25 (14:15) 
Kisbér, 50 néző. Cellkolor: Horváth - Fonyó (3), Gőcze (3), Gulyás 

(1), Bagics (9), Tóth R. (1). Csere: Dénes, Varga Sz. (2), Sali, Darabos, 
Pozsonyi. 

Egyenlő erők csatájában a mérleg nyelve hajszállal a vendégek felé 
billent, de az utolsó másodpercekben szerzett góllal a hazaiak otthon 
tartották az egyik bajnoki pontot. 

Asztalitenisz 
CVSE-MÁVÉPCELL-Györ i 

Széchenyi Főiskola 15:3 
Győz: Frei Péter 4, Molnár Ba

lázs 4, Nyírő József 3, Gáspár Gá
bor 2, Frei-Molnár és Gáspár-öl-
bei párosok. 

Felszabadult játékkal a vártnál 
könnyebben nyert a hazai csapat. 

Birkózás 
A Győrben lebonyolított diák 

„B" kategóriás szabadfogású via
dalon az ostffyasszonyfai verseny
zők az alábbi eredményeket érték 
el: 33 kg: 1. Somogyi Ernő, 3. Hor
váth Róbert; 37 kg: 3. Pongor Zol
tán; 50 kg: 2. Csőre Szabolcs, 3. 
Horváth Tibor. 

Körzeti labdarúgó-bajnokság 
Csünge-Alsóság 0:2 
A nagyobb játékerőt képviselő sági csapat megérdemelten hozta el 

a három pontot. 
Góllövők: Fenyő M . , Herczeg Cs. Ifjúsági: Csönge-ASE 1:1. Gól¬

lövő: Kolompár Attila. 
Nagys imonyi - Izsákfa 3:2 
A botladozó izsákfai csapat alaposan megizzasztotta a bajnokaspi

ránst. 
Góllövők: Horváth T., Horváth I . Ifjúsági: Nagysimonyi-Izsákfa 

2:0. 
Boba- Izsákfa 1:1 
A sok helyzetet kihagyó izsákfaiakon a bobaiak egy öngóllal segí

tettek. 
Nagysimonyi-Alsóság 7:3 
A fegyelmezetlenül játszó vendégcsapat rászolgált a vereségre. 
Alsóság-Kenyér i 3:0 
Az alsósági játékosok hamar kihevertek a sokkot, és győzelemmel 

kárpótolták szurkolóikat. 
Álsóság-Mersevá t 2:0 
Megérdemelt győzelem után helycsere a tabellán. 
Góllövők: Fenyő Miklós, Horváth János 
Csünge- I zsákra 1:5 
Az izsákfai csapat nagy fölényben játszott CsÖngén. 
Góllövők: Horváth A. (2), Tanai, Horváth I . , Horváth P. 
Izsák fa -S imaság 4:0 
Élvezetes mérkőzésen nyert a hazai csapat. 
Góllövők: Tanai Gy. (2), Szabó F., Horváth A. 
Izsák fa-Ke nyeri 1:0 
Hatalmas küzdelem a mezőnyben, és egy büntetőből lőtt hazai gól. 

Góllövő: Tóth P. 

IWo Labdarúgó Magyar Kupa 
Alsóság—János háza 0:1 
Az osztálykülönbség csak annyiban volt érzékelhető, hogy a gólt 

a Jánosháza lőtte, és ezzel továbbjutott. V.L. 

5 S M 

Atlétika 
A Városi Diáksport Bizottság május 10-én 

rendezte meg a diákolimpia egyéni, összetett 
és csapatversenyeit. 

Eredmények: 
I . korcsoport (3-4. oszt.): 
H á r o m p r ó b a csapatverseny, lányok: 1. 

Cclld. Eötvös - 1064 pont, 2. Cclld. Gáyer -
833 pont, 3. B o b a - 5 1 7 pont; fiúk: 1. Celld. 
Eötvös - 1007 pont, 2. Cclld. Gáyer - 897 
pont, 3. Boba - 582 pont. 

I I . korcsoport (5-6. oszt.): 
60 m : 1. Szomorkovits Adrienn 9,3 és Hor

váth Csaba 9,3, 2. Pozsonyi Boglárka 9,5 és 
Horváth Arnold (Berzsenyi) 9,6, 3. Gersei 
Éva 9,6 és Józsa Péter 9,6. 

Távo lug rás : 1. Somogyi Viktória 410 cm 
és Horváth Csaba 436 cm, 2. Szomorkovits 
Adrienn 408 cm és Verrasztó Bálint 414 cm, 
3. Gersei Éva 378 cm és Kazári Attila 402 
cm. 

Kis labdahaj í tás : 1. Söptci Szabina 
(Gáyer) 44 m és Horváth Csaba 67 m, 2. 
Gőgös Melinda 43 m és Kazári Attila 57 m, 
3- Somogyi Viktória 43 m és Boda Péter 
(Berzsenyi), Hatvanger Zoltán (Gáyer) 54-54 
m. 

800 m : 1. Szomorkovits Adrienn 2:53,8 és 
Kazári Attila 2:47,9, 2. Somogyi Viktória 
2:56,9 és Horváth Csaba 2:49,1, 3. Bellavics 
Diána (Gáyer) 2:57,5 és Verrasztó Bálint 
(Kcmenesmagasi) 2:51,2. 

Egyéni összetet t : 1. Somogyi Viktória -
508 pont és Horváth Csaba - 511 pont, 2. 
Szomorkovits Adrienn - 500 pont és Kazári 
Attila - 450 pont, 3. Pozsonyi Boglárka - 473 
és Verrasztó Bálint (K.magasi) - 426 pont. 

Négypróba csapatverseny - Lányok: 1. 
Celld. Eötvös - 1935 pont, 2. Cclld. Gáyer -
1955 pont; fiúk: 1. Celld. Eötvös - 1614 pont, 
2. Celld. Gáyer - 1320 pont, 3. JÁnosháza 
Batthyány - 1228 pont. 

I I I , korcsoport: 
100 m: 1. Szomorkovits Li l la 14,7 és Győr

vári Gábor (CBG) 13,1, 2. Kiss Andrea 14,8 
és Jankovics László (Gáyer) 13,2, 3. Ölbei 
Lívia, Kiss Veronika 15,4 és Farkas Viktor 
(Gáyer) 13,4. 

T á v o l u g r á s : 1. Kunyik Gabriella (Gáyer) 
421 és Jankovics László (Gáyer) 500 cm, 2. 
Kiss Veronika 420 cm és Danka Ákos, Farkas 
Viktor (mindkettő Gáyer) 491 cm 

Kis labdaha j í t á s : 1. Bödör Anita (Berzse
nyi) 58 m és Czuppon Kristóf (Gáyer) 71 m, 
2. Kiss Veronika 57 m és Rúzsa András (Ber
zsenyi) 67 m, 3. Tóth Veronika (Berzsenyi) 
54 m és Kővölgyi Balázs 66 m. 

Súlylökés: 1. Kiss Andrea 8,52 m és Rúzsa 
András (Berzsenyi) 10,31 m, 2. Szomorko
vits Li l la 7,76 m és Barálh Tamás (CBG) 
9,37, 3. Kustos Judit 7,69 m és Szita Gergely 
9,00 m 

400 m : 1. Győrvári Gábor (CBG) 63,5, 2. 
Portschy Dániel (CBG) 66,2, 3. Bán-Korsós 
László 66,7. 

1500 m : 1. Somogyi Beáta 6:17,1 és Sali 
Ákos 5:28,0, 2. Gersei Sándor (K.magasi) 
5:28,1, 3. Varga Attila 5:30,5. 

Ö t p r ó b a egyéni összetet t : 1. Kiss Vero
nika - 664 pont és Jankovics László (Gáyer) 
- 742 pont, 2. Kiss Andrea - 635 
pont és Danka Ákos (Gáyer) - 731 pont, 3. 
Ölbei Lívia és Győrvári Gábor (CBG) -
682 pont. 

Ö t p r ó b a csapatverseny: lányok: 1. Celld. 
Eötvös - 2965 pont, 2. Cclld. Gáyer - 2545 
pont, 3. Jánosháza Batthyány - 1758 pont; 
fiúk: 1. Cclld. Gáyer - 3527 pont, 2. Celld. 
Berzsenyi Gimnázium - 3273 pont, 3. Celld. 
Eötvös 3235 pont. 

(Megjegyzés: akiknél nem jelöltük meg az 
iskolát, valamennyien az Eötvös iskola ver
senyzői. Az eredményeket közvetlenül a ver
senyjegyzőkönyvekből írtuk, az esetleg hibá
san írt nevekért elnézést kérünk.) 

-vl-
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Megyei labdarúgó-bajnokság 

Döntetlenszéria: három megnyert vagy hat elvesztett pont? 
Távköz lé s -CVSE 0:0 
Szentkirály, 200 néző. Celldömölk: Nagy Z. - Varga L , Varga N . , 

Dénes, - Molnár T., Huszár, Gyurák, Horváth T. - Molnár L, Mé
száros, Gulyás. 

A tavaszi első fordulóból elmaradt találkozón viharos támadások
kal kezdett a hazai csapat és az első játékrészben végig erőteljesebben 
játszva számos gólhelyzetet hagytak kihasználatlanul. Fordulás után 
a játék képe is megváltozott: a cellick beszorították kapujuk elé a 
vendéglátókat, de mezőnyfölényük meddőnek bizonyult. 

C s á k á n y d o r o s z l ó - C V S E 1:1 (1:1) 
Csákánydoroszló, 250 néző. Celldömölk: Nagy Z. - Nagy A. , Var

ga N . , Huszár, Dénes - Mórocz (Gulyás), Molnár T., Molnár I . (Győr
vári), Horváth T. - Mészáros (László), Gyurák. Gőllövo: Gyurák. 

Néhány később érkező néző - mint utólag kiderült - már a vég
eredményről értesült, hiszen alig pár perc alatt mindkét kaput felavat
ták a csatárok. A „döntcllcnspccialista" hazaiak az őszi mérkőzéshez 
hasonlóan ismét két pontot elvettek a dobogó magasabb foka felé 
igyekvő cclliektől. < 

C V S E - T á p l á n SE 1:1 (1:1) 
Celldömölk, 700 néző. Celldömölk: Nagy Z. - Nagy A. , Varga N . , 

Dénes - Horváth T., Huszár, Molnár T., Mórocz (László) - Gyurák, 
Mészáros (Molnár L), Gulyás. Gólíövő: Gyurák. 

Az első negyedóra végén egy beívelés után két tápláni játékos is 
üresen maradt a hosszú oldalon, s egy fejest követően így szereztek 
vezetést a vendégek. Al ig tíz perc múlva tizenegyesből egyenlítettek 
a hazaiak. Ezután kiegyenlíteti játék alakult k i , majd a második já
tékrész közepétől a frissebbnek tűnő listavezető elpuskázta helyzeteit. 
A „hatpontos" tét rányomta a bélyegét a találkozóra, amelyen a ven
dégek picit közelebb álltak a győzelemhez. 

Egy mérkőzés margójára 

Május 11-én, szombaton fél 5-kor, a szokásos vasárnapi fordulóból 
előrehozott mérkőzésként került sor a CVSE-Táplán SE megyei baj
noki labdarúgó-találkozóra. Kár, hogy alig fél órával ezután kezdő
dött a CVSE-Cellkolor NB H-es kézilabdacsapatának hazai 2 x 30 
perce és ugyanebben az időpontban volt látható a DVSC-Kispest NB 
l-es bronzrangadó a televízió szombat délutáni sportsávjában. A bő
ség zavarával küszködő érdeklődőnek a három lehetőségből kény

szerűen egyet kellett kiválasztania. Talán lehetett volna ennél opti
málisabb megoldást is találni... 

Az említett ccllifocimeccsen a térfélválasztásnál nem állt a hazaiak 
mellé Fortuna istenasszony, mert az első félidőben a lelátótól balra 
eső kapura támadhattak. Ez rossz óment jelentett, hiszen ha lehetsé
ges, akkor a celliek szívesebben rohamozzák a második játékrészben 
a liget felöli kaput. Statisztikailag nem bizonyítható, de a törzsszur
kolók szerint a kék-sárgák gyakrabban zörgetik meg a hálót ezen az 
oldalon és így természetesen sűrűbben vonulhatnak le győztesen a 
pályáról. 

A helyi televízió stábja is kivonult a listavezető és a harmadik 
helyezett rangadónak ígérkező csatájára. Mintegy 15 percnyi forgatás 
után, a vendéggólt követően távoztak, pedig rövidesen büntetőhöz 
jutottak a hazaiak. Pár percnyi türelem árán a celli híradósok leg
alább az egyetlen celli gólt felvehették volna... Telemázli lehetett 
volna ez a javából! összehasonlításként érdemes megemlíteni, hogy 
Sárvár második csapatának, a Vasasnak celli 90 percét a sárvári 
tévések végig felvették és ebből készítették el összefoglalójukat. Il
lusztráló képsorokat lehet kevesebb energiával begyűjteni, de a játék 
sava-borsának, a góloknak a képernyőre varázslásához nem lehet 
spórolni idővel és nyersanyaggal! 

A Távközlés, a Csákánydoroszló és a Tápián SE ellen döntetlen-
szériát produkált a CVSE. Igazi mumusoknak tekinthetők ezek az 
együttesek, mert az idei szezonban velük vívott 6 találkozóból egyet 
sem nyert a celli gárda és az öt döntetlen mellé egy vereséget is 
begyűjtött. Az így elhullajtott 13 pont a bajnokság során a 24. for
dulóig elvesztett 2S pont közel felét teszi ki. 

Nem a ruha teszi az edzőt, de feltűnő, hogy az utóbbi időben nyak
kendősen, zakóban ül le a kispadra Sebestyén Attila, a CVSE trénere. 
Remélhetőleg a nehéz időszakokban is ez az elegáns stílus jellemzi 
majd szakmai munkáját, hiszen van mire büszkének lenniük. A csa
patépítésre, az új játékosok beillesztésére túlontúl rövid volt ez a 
röpke néhány hónap, és kincstári optimizmus hatotta át a bajnoki 
reményeket táplálókat. A gárda egységgé formálása már jövőre ko
moly eredményeket hozhat, s ehhez már biztató jelek fedezhetők fel. 
Egyedüli példaként: az együttes a második legtöbb gólt lőtte és a 
második legkevesebbet kapta május derekáig. Elvileg ilyen arányok
kal vígan bajnokságot lehet nyerni és talán ennek is köszönhető az 
ünneplő viselet... 

Németh Tibor 

Birkózás 
Az ostffy asszony fai birkózó szakosztály legutóbbi eredményei: 
Meghívásos terület i b i rkózóverseny, J á n o s h á z a : 
első helyezettek: Somogyi Ernő, Horváth Róbert, Pongor Zoltán, 

Csőre Szabolcs, Kolompár Róbert; 
második helyezettek: Ádám Zoltán, Smidéliusz Bálint, Keszthelyi 

Ottó; harmadik helyezett: Boda Péter. 
Meghívásos terület i verseny, P á p a : 
első helyezettek: Somogyi E m ő , Horváth Róbert, Boda Péter, Cső

re Szabolcs; 
második helyezettek: Horváth Imre, Ádám Zoltán, Smidéliusz Bá

lint, Keszthelyi Olló, Horváth Tibor. . V l _ 

Motocross 
Április 27-én rendezték az alsósági motocrosspályán a Duna Kupa nem

zetközi és országos ifjúsági motocrossversenyt, amelyen a következő verseny
zők szerezték meg a győzelmet az egyes kategóriákban: 

50 kem (kiskerekű): Mario Fogl; 50 kem (nagykereku): Deé Gábor; 60 kem 
(kiskcrekií): Stefan Zelko; 60 kem (nagykereku): Maximilián Gühner; 80 kem 
(serdülő): Rácz Szilárd; 80 kem (junior): Darók Adrián. -vl-

Tájfutás 
Az Utánpótlás Kupa második fordulójában Olad környékén a jánosházi 

indulók közül llende András az F 15-16 kategóriában, míg Rétfalvi Lajos 
az F 35-ösök között diadalmaskodott. 
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